



Руководитель следственного управления поручил разобраться в причинах, по которым в г. Уварово ребенок упал с пирса на набережной в воду и едва не утонул



В ходе мониторинга сети «Интернет» на страницах официальных ресурсов общественного движения «Народный фронт» выявлена публикация и видео о том, как прогулка 9-летнего ребенка по набережной в городе Уварово едва не обернулась для него трагедией. Мальчик поскользнулся на мокром деревянном пирсе и упал в воду. Очевидцы случившегося быстро достали ребенка из водоема и отвезли домой.

Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области Полшаков А.Н. поручил и.о. руководителя Уваровского межрайонного следственного отдела Ракитиной В.И. в рамках процессуальной проверки разобраться в причинах произошедшего, установить соответствие конструкции спуска к воде проектной документации и требованиям безопасности.

04 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1778774>